
AÑO 2017

ENCUESTAS 

REMITIDAS
RESPUESTAS

% PARTICIPACIÓN

Valoración del Alumno a la Organización del curso 669 306 45,74%

Valoración del Alumno al Profesor del curso 669 262 39,16%

VALORACION(*) 1 2 3 4 5 TOTAL MEDIANA (Me)

En general el curso te ha parecido 10 21 68 118 90 307 4

El profesor merece una buena valoración 4 4 17 85 152 262 5

TOTAL 15 27 88 207 247 569

RESULTADOS ENCUESTA GESTION FORMACIÓN. 

VALORACIÓN DEL ALUMNO AL PROFESOR Y A LA ORGANIZACIÓN DEL CURSO 

(*) 1 mínimo grado de satisfacción 5 máximo grado de satisfacción.


